

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2009 14:54:53

формирования заключения врача: 01.04.2009 22:05:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84643/answer/84828>



Заключение врача

Александр, причинами частого мочеиспускания могут стать воспалительные процессы в половых железах, повышенная активность мочевого пузыря. Нет прямой взаимосвязи между плодovitостью и данными симптомами. Рекомендую обратиться на консультацию к урологу по месту жительства. Удачи.